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LEZGO LG 71

LEZGO LG 0710

LEZGO LG 72

LEZGO LG 0711

LEZGO LG 73

LEZGO LG 0720

LEZGO LG 74

LEZGO LG 0721

LEZGO

BÜRODREHSTÜHLE / OFFICE SWIVEL CHAIRS / SIÈGES DE BUREAU

BESUCHERSTÜHLE / VISITOR CHAIRS / CHAISES VISITEURS

LEZGO LG 7K

LEZGO LG 0775
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Willkommen in der LEZGO-Familie – von Groß bis Klein 
ist für jeden das passende Modell dabei. Dabei sind  
die LEZGO-Bürodrehstühle ein Beispiel lebhafter  
und dynamischer Ergonomie. Freuen Sie sich auf Sitz-
komfort auf höchstem Niveau dank der patentierten 
ERGO TOP-Technologie.

Welcome to the LEZGO family – we’ve got the right 
model for big and small. And the LEZGO office swivel 
chairs are a perfect example of lively, dynamic ergo-
nomics. Enjoy top sitting comfort thanks to the 
patented ERGO TOP technology.

Bienvenue dans la famille LEZGO. Chaque stature y 
trouvera son modèle. Les sièges de bureau LEZGO 
illustrent parfaitement le concept d’une ergonomie 
vivante et dynamique. Un confort au plus haut niveau 
vous attend grâce à la technologie brevetée ERGO TOP.

LG 71

Stoff / fabric / étoffe
B03 Kyritz
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Farbharmonie oder Akzente setzen: Die zweifarbige 
Bezugswahl für Rücken/Sitz und Steg lässt Ihnen Raum 
für Ihre Kreativität.

Do you prefer harmonious colours or are you out to 
make your mark? The choice of two colours for the 
backrest/seat and the side elements leaves plenty of 
room for your creativity.

Harmonie ou contraste des couleurs : laissez libre 
cours à votre créativité en choisissant un revêtement 
bicolore pour le dossier/l’assise et l’âme.

LG 72

Stoff / fabric / étoffe
D 476 OPERA almond
C07 Grünberg
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Nackenstütze mit Steg höhenverstellbar 
und Neigung einstellbar

5 Rückenhöhen

Synchronmechanik

wertige Bezugsstoffe

Kopfstütze aus Echtleder Schwarz

Fußkreuz schwarz

DIE LEZGO-BÜRODREHSTUHL-
FAMILIE

High-End-Ergonomie

klare Formensprache

360° bewegliche Sitzfläche
ERGO TOP-Technologie

CHEF

CALL
CENTER

BÜRO
SCHULE Armlehne 000V höhen- und  

breitenverstellbar
zweifarbige Bezugswahl (Sitz/Rücken 
und Steg) ohne Mehrpreis

HOME
OFFICE

/  THE LEZGO OFFICE SWIVEL CHAIR FAMILY /  
LA FAMILLE DE CHAISES DE BUREAU PIVOTANTES LEZGO

high-end ergonomics /
ergonomie de pointe

neck support with side element, height- and inclination-adjustable /
appui-nuque avec âme, réglable en hauteur, à inclinaison ajustable

armrest 000V height- and width-adjustable /
accoudoir 000V réglable en hauteur et en largeur

black star base /
piètement noir

lumbar support /
soutien lombaire

360° flexible seat /
assise mobile à 360°

clear use of forms /
lignes claires

high-grade upholstery fabric /
étoffes de revêtement de haute qualité

genuine leather head support, black /
appui-tête en cuir véritable, noir

cover material (seat/backrest and side element) 
available in two colours without extra cost /
revêtement bicolore du dossier/de l’assise  
et de l’âme inclus

polished star base /
piètement poli

synchronous mechanism /
mécanisme synchrone

ERGO TOP technology /
technologie ERGO TOP

5 back heights /
5 hauteurs de dossier

Lumbalstütze

Fußkreuz poliert
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Der LG 73 erzielte im Office-Professional-Test 2014  
des Magazins „Das Büro“ das Prädikat „sehr gut“.  
Es begeisterten sein spürbares 3-D-Sitzerlebnis, die 
sehr gute Sitzqualität und die Bewegungsförderung.

The LG 73 was rated “excellent” by the magazine “Das 
Büro” in its Office Professional Test 2014. Users were 
enthusiastic about its noticeable 3D sitting experience, 
the excellent sitting quality and movement support.

Le modèle LG 73 a obtenu la mention « très bien » 
dans le cadre du test Office Professional, réalisé en 
2014 par la revue allemande Das Büro. L’excellente 
qualité de son assise 3 D et son effet stimulant la 
mobilité en position assise ont su convaincre.

LG 73

Stoff / fabric / étoffe
C04 Niesky
C KL 041 Wilster Schwarz
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Ergonomische Highlights wie die 360° bewegliche 
Sitzfläche, die variable Einstellbarkeit der Rücken-
lehnenhöhe und der Sitzflächentiefe, die höhen- und 
breitenverstellbaren Armlehnen oder die optionale 
Lumbalstütze sind die besten Voraussetzungen für  
ein gesundes Sitzen. 

Ergonomic highlights such as the 360° flexible seat, 
the variable adjustability of the backrest height and 
the seat depth, the height- and width-adjustable 
armrests or the optional lumbar support are the 
optimal conditions for healthy sitting.

L’assise mobile à 360°, le réglage de la hauteur du 
dossier et de la profondeur d’assise, les accoudoirs 
à hauteur et écart réglables ou encore le soutien 
lombaire proposé en option, sont autant d’éléments 
ergonomiques assurant une posture assise saine.

LG 74

Stoff / fabric / étoffe
B04 Staßfurt
B05 Stade
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5 Bürodrehstühle mit 5 unterschiedlich hohen  
Rückenlehnen machen die LEZGO-Familie zu einem 
Multitalent. Formvollendete Details gehen dabei auf 
Ihre individuellen Bedürfnisse ein. So sorgt das Modell 
LG 7K durch seine hohe Rückenlehne und die Kopf- 
stütze aus Echtleder für eine zusätzliche Entspannung 
der Hals- und Nackenregion.

5 office swivel chairs with 5 different backrest heights 
make the LEZGO range a family of multitalents.  
Perfectly-shaped details cater for your individual 
needs. For example, the LG 7K model ensures additional 
relaxation for the neck and throat with its high back-
rest and genuine leather head support.

5 chaises de bureau pivotantes avec 5 hauteurs de 
dossier différentes font de la famille LEZGO un multi-
talent. Leurs détails raffinés répondent à vos besoins. 
Avec son dossier haut et son appui-tête en cuir véritable, 
le modèle LG 7K garantit par exemple une détente 
supplémentaire de la zone cervicale.

LG 7K

Stoff / fabric / étoffe
D 543 CREDO pepper
B20 Mühldorf
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DIE LEZGO-BESUCHERSTUHL-
FAMILIE

LG0775

LG0710

LG0721

LG0720

LG0711

wertige Bezugsstoffe

individuelle Farben im Steg

klare Formensprache

5 Varianten

Gestalten Sie den Stuhl nach Ihren Firmenfarben

4-Fuß ohne Armlehnen

Freischwinger ohne Armlehnen

Freischwinger mit Armlehnen

Freischwinger mit Armlehnen

4-Fuß mit Armlehnen
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/  THE LEZGO VISITOR CHAIR FAMILY /  
LA FAMILLE DE CHAISES VISITEURS LEZGO

5 different models /
5 versions

four-legged chair with armrests /
chaise 4 pieds avec accoudoirs

individually coloured side elements /
couleurs personnalisées de l’âme

high-grade upholstery fabric /
étoffes de revêtement de haute qualité

four-legged chair without armrests /
chaise 4 pieds sans accoudoirs

clear use of forms /
lignes claires

cantilever chair with armrests /
chaise cantilever avec accoudoirs

cantilever chair with armrests /
chaise cantilever avec accoudoirs

cantilever chair without armrests /
chaise cantilever sans accoudoirs

Give your chair an individual touch in your corporate colours /
Personnalisez votre siège avec les couleurs de votre entreprise
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Ob als perfekte Ergänzung zu den LEZGO-Bürodreh-
stühlen oder für den Warte-, Besucher-, Konferenz-
bereich: Die neue LEZGO-Besucherstuhlkollektion 
rundet jede Unternehmensausstattung nach innen 
und außen professionell ab. 

Either as a perfect complement to the LEZGO office 
swivel chairs or for the waiting or visitors’ areas or 
the conference room: the new LEZGO visitor chair 
collection is the professional finishing touch for every 
company’s visitors’ chairs, both in-house and for its 
public areas.

À son aise dans les salles d’attente, les espaces 
visiteurs ou de conférence et complétant parfaite-
ment les chaises de bureau pivotantes LEZGO, la 
nouvelle collection de chaises visiteurs LEZGO 
parachève la présentation professionnelle interne 
et externe de toute entreprise. 

LG 0710

Stoff / fabric / étoffe
D 476 OPERA almond
C KL gelb 208x4114 A

LG 0711

Stoff / fabric / étoffe
B20 Mühldorf
B03 Kyritz
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Verleihen Sie Ihrem Wunschstuhl Individualität durch 
einen Farb- und/oder Materialmix. Ihrer Originalität 
sind keine Grenzen gesetzt.

Give your ideal chair an individual touch with a colour or 
material mix. There are no limits to your creativeness.

Personnalisez votre siège en combinant les couleurs 
et/ou les matériaux. Soyez libre de vous démarquer !

LG 0720

Stoff / fabric / étoffe
C07 Grünberg 
D 476 OPERA almond

LG 0721

Stoff / fabric / étoffe
D 535 CREDO moss
C KL grün 208x4119 A
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Für einen glänzenden Auftritt sorgt darüber hinaus 
der Einsatz von qualitativ hochwertigem Präzisions- 
stahlrohr für die Gestelle – in Form von 4-Fuß-Stühlen 
oder Freischwingern – und optionalen Armlehnen.

The use of high-quality precision steel tubing for the 
frames – in the form of four-legged or cantilever 
chairs – and optional armrests ensures you make a 
brilliant impression.

L’excellente qualité de l’acier tubulaire de précision 
utilisé pour le piètement, ainsi que les accoudoirs 
disponibles en option mettent en valeur ces chaises 
tant dans la version 4 pieds que piètement luge.

LG 0775

Stoff / fabric / étoffe
C04 Niesky
C KL 041 Wilster Schwarz
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Maße: / Dimensions: / Dimensions :Mechanik:

–  Synchronmechanik mit Schiebesitz
–  patentierte ERGO TOP-Technologie – rundum  

bewegliche Sitzfläche

Ausstattung:

–  ergonomischer Muldensitz
–  ERGO TOP-Mechanik (ähnliches Sitzen wie auf  

einem Gymnastikball)
– Sitztiefenverstellung und -dämpfung
– Sitzöffnungswinkel der Rückenlehne arretierbar
– seitliche Federkraftverstellung von 45 – 120 kg
– Punktsynchronmechanik
–  Rückenlehne 8-fach höheneinstellbar
– Rückenlehne in 5 Positionen arretierbar
–  Armlehnen mit Softpadauflage, 100 mm höhen- 

und 25 mm breitenverstellbar
–  weiche Doppellaufrollen Ø 65 mm,  

geeignet für alle Bodenbeläge
–  Aluminiumfußkreuz und Gasfeder  

in Schwarz oder poliert
– Bezugsstoffe nicht verklebt
–  zweifarbige Bezugswahl (Sitz und Rücken bzw. 

Sitz/Rücken und Steg) ohne Mehrpreis bei  
gleicher Stoffgruppe

– Bedienungsanleitung am Stuhl
–  Nackenstütze höhenverstellbar und Neigung 

einstellbar (LEZGO LG 73)
–  Kopfstütze höhenverstellbar (LEZGO LG 7K)

Ausstattung optional:

–  Lumbalstütze in der Tiefe bis 35 mm verstellbar
–  Multifunktionsarmlehen (breiten- und höhenver-

stellbar, schwenkbar und tiefenverstellbar)
– Fixierung der ERGO TOP-Technologie

> Lieferung frei Haus!

Mechanism:

– synchronous mechanism with sliding seat
–  patented ERGO TOP technology – fully  

flexible seat

Equipment:

– ergonomic contoured seat
–  ERGO TOP mechanism (similar to sitting on an 

exercise ball)
– seat depth adjustment and damping
– seat opening angle of the backrest, lockable
– side spring tension adjustment from 45 – 120 kg
– point synchronous mechanism
–  backrest height can be set to 8 different 

positions
– backrest lockable in 5 positions
–  soft pad armrests, 100 mm height-adjustable 

and 25 mm width-adjustable
–  soft Ø 65 mm double casters, suitable for all 

floor coverings
–  aluminium base and gas spring  

in black or polished
– cover material not glued
–  cover material (seat and backrest or seat/back-

rest and side element) available in two colours 
without extra cost within the same material group

– operating instructions affixed to the chair
–  neck support height and inclination-adjustable 

(LEZGO LG 73)
– head support height-adjustable (LEZGO LG 7K)

Optional equipment:

–  lumbar support, depth can be adjusted  
up to 35 mm

–  multifunctional armrests (can be width- and 
height-adjusted / swivelled and adjusted in 
their depth)

–  locking mechanism for the ERGO TOP technology

> carriage-paid delivery!

Système mécanique :

– mécanisme synchrone avec assise coulissante
–  technologie brevetée ERGO TOP – assise  

entièrement mobile

Équipement :

– assise ergonomique galbée
–  mécanisme ERGO TOP (effet comparable  

à l’assise sur un ballon de gymnastique)
–  réglage et amortissement de la  

profondeur d’assise
– inclinaison du dossier verrouillable
–  réglage latéral de la tension du ressort  

de 45 à 120 kg
– mécanisme synchrone point par point
–  dossier réglable en hauteur à 8 niveaux  

différents
– dossier verrouillable dans 5 positions différentes
–  accoudoirs à manchettes Softpad, réglables  

en hauteur (100 mm) et en largeur (25 mm)
–  roulettes doubles souples Ø 65 mm,  

convenant à tous les revêtements de sols
–  piètement en aluminium et vérin à gaz  

noirs ou polis
– capitonnage tissus non collés
–  revêtement bicolore du dossier/de l’assise et  

de l’âme inclus, dans la même famille de tissus
– mode d’emploi sur le siège
–  appui-nuque réglable en hauteur,  

à inclinaison ajustable (LEZGO LG 73)
– appui-tête réglable en hauteur (LEZGO LG 7K)

Équipement en option :

–  soutien lombaire réglable en profondeur 
jusqu’à 35 mm

–  accoudoirs multi-fonctions (réglables en  
hauteur, largeur et profondeur, pivotants)

– verrouillage de la technologie ERGO TOP

> livraison franco domicile !

LG 72

Sitzhöhe:           435 – 515 mm 
Seat height: / Hauteur de l’assise :

Sitzbreite:            470 mm 
Seat width: / Largeur de l’assise : 

Sitztiefe:           460 – 510 mm 
Seat depth: / Profondeur de l’assise :

Rückenlehnenhöhe ab Sitz:  470 – 540 mm 
Backrest height from seat: / 
Hauteur du dossier à partir de l’assise :

Rückenlehnenbreite:          460 mm 
Backrest width: / Largeur du dossier :

Armlehnenhöhe über Sitz:    200 – 300 mm 
Armrest height over the seat: / 
Hauteur des accoudoirs à partir de l’assise :

Gesamthöhe:          970 – 1200 mm 
Overall height: / Hauteur totale : 

Gesamtbreite:           680 mm 
Overall width: / Largeur totale : 

Gesamttiefe:           680 mm 
Overall depth: / Profondeur totale : 

LG 71

Sitzhöhe:           435 – 515 mm 
Seat height: / Hauteur de l’assise :

Sitzbreite:            470 mm 
Seat width: / Largeur de l’assise : 

Sitztiefe:           460 – 510 mm 
Seat depth: / Profondeur de l’assise :

Rückenlehnenhöhe ab Sitz:  460 – 510 mm 
Backrest height from seat: / 
Hauteur du dossier à partir de l’assise :

Rückenlehnenbreite:          400 mm 
Backrest width: / Largeur du dossier :

Armlehnenhöhe über Sitz:    200 – 300 mm 
Armrest height over the seat: / 
Hauteur des accoudoirs à partir de l’assise :

Gesamthöhe:          950 – 1100 mm 
Overall height: / Hauteur totale : 

Gesamtbreite:           680 mm 
Overall width: / Largeur totale : 

Gesamttiefe:           680 mm 
Overall depth: / Profondeur totale : 

LG 73

Sitzhöhe:           435 – 515 mm 
Seat height: / Hauteur de l’assise :

Sitzbreite:            470 mm 
Seat width: / Largeur de l’assise : 

Sitztiefe:           460 – 510 mm 
Seat depth: / Profondeur de l’assise :

Rückenlehnenhöhe ab Sitz:  590 – 720 mm 
Backrest height from seat: / 
Hauteur du dossier à partir de l’assise :

Rückenlehnenbreite:          460 mm 
Backrest width: / Largeur du dossier :

Armlehnenhöhe über Sitz:    200 – 300 mm 
Armrest height over the seat: / 
Hauteur des accoudoirs à partir de l’assise :

Gesamthöhe:        1080 – 1290 mm 
Overall height: / Hauteur totale : 

Gesamtbreite:           680 mm 
Overall width: / Largeur totale : 

Gesamttiefe:           680 mm 
Overall depth: / Profondeur totale : 

M
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LG 74

Sitzhöhe:           435 – 515 mm 
Seat height: / Hauteur de l’assise :

Sitzbreite:            470 mm 
Seat width: / Largeur de l’assise : 

Sitztiefe:           460 – 510 mm 
Seat depth: / Profondeur de l’assise :

Rückenlehnenhöhe ab Sitz:  630 – 700 mm 
Backrest height from seat: / 
Hauteur du dossier à partir de l’assise :

Rückenlehnenbreite:          460 mm 
Backrest width: / Largeur du dossier :

Armlehnenhöhe über Sitz:    200 – 300 mm 
Armrest height over the seat: / 
Hauteur des accoudoirs à partir de l’assise :

Gesamthöhe:         1120 – 1270 mm 
Overall height: / Hauteur totale :

Gesamtbreite:           680 mm 
Overall width: / Largeur totale :

Gesamttiefe:           680 mm 
Overall depth: / Profondeur totale :

LG 7K

Sitzhöhe:           435 – 515 mm 
Seat height: / Hauteur de l’assise :

Sitzbreite:            470 mm 
Seat width: / Largeur de l’assise : 

Sitztiefe:           460 – 510 mm 
Seat depth: / Profondeur de l’assise :

Rückenlehnenhöhe ab Sitz:  720 – 790 mm 
Backrest height from seat: / 
Hauteur du dossier à partir de l’assise :

Rückenlehnenbreite:          460 mm 
Backrest width: / Largeur du dossier :

Armlehnenhöhe über Sitz:    200 – 300 mm 
Armrest height over the seat: / 
Hauteur des accoudoirs à partir de l’assise :

Gesamthöhe:         1220 – 1370 mm 
Overall height: / Hauteur totale :

Gesamtbreite:           680 mm 
Overall width: / Largeur totale :

Gesamttiefe:           680 mm 
Overall depth: / Profondeur totale :

Mechanik:

–  Synchronmechanik mit Schiebesitz
–  patentierte ERGO TOP-Technologie – rundum  

bewegliche Sitzfläche

Ausstattung:

–  ergonomischer Muldensitz
–  ERGO TOP-Mechanik (ähnliches Sitzen wie auf  

einem Gymnastikball)
– Sitztiefenverstellung und -dämpfung
– Sitzöffnungswinkel der Rückenlehne arretierbar
– seitliche Federkraftverstellung von 45 – 120 kg
– Punktsynchronmechanik
–  Rückenlehne 8-fach höheneinstellbar
– Rückenlehne in 5 Positionen arretierbar
–  Armlehnen mit Softpadauflage, 100 mm höhen- 

und 25 mm breitenverstellbar
–  weiche Doppellaufrollen Ø 65 mm,  

geeignet für alle Bodenbeläge
–  Aluminiumfußkreuz und Gasfeder  

in Schwarz oder poliert
– Bezugsstoffe nicht verklebt
–  zweifarbige Bezugswahl (Sitz und Rücken bzw. 

Sitz/Rücken und Steg) ohne Mehrpreis bei  
gleicher Stoffgruppe

– Bedienungsanleitung am Stuhl
–  Nackenstütze höhenverstellbar und Neigung 

einstellbar (LEZGO LG 73)
–  Kopfstütze höhenverstellbar (LEZGO LG 7K)

Ausstattung optional:

–  Lumbalstütze in der Tiefe bis 35 mm verstellbar
–  Multifunktionsarmlehen (breiten- und höhenver-

stellbar, schwenkbar und tiefenverstellbar)
– Fixierung der ERGO TOP-Technologie

> Lieferung frei Haus!

Mechanism:

– synchronous mechanism with sliding seat
–  patented ERGO TOP technology – fully flexible 

seat

Equipment:

– ergonomic contoured seat
–  ERGO TOP mechanism (similar to sitting on an 

exercise ball)
– seat depth adjustment and damping
– seat opening angle of the backrest, lockable
– side spring tension adjustment from 45 – 120 kg
– point synchronous mechanism
–  backrest height can be set to 8 different 

positions
– backrest lockable in 5 positions
–  soft pad armrests, 100 mm height-adjustable 

and 25 mm width-adjustable
–  soft Ø 65 mm double casters, suitable for all 

floor coverings
–  aluminium base and gas spring  

in black or polished
– cover material not glued
–  cover material (seat and backrest or seat/back-

rest and side element) available in two colours 
without extra cost within the same material group

– operating instructions affixed to the chair
–  neck support height and inclination-adjustable 

(LEZGO LG 73)
– head support height-adjustable (LEZGO LG 7K)

Optional equipment:

–  lumbar support, depth can be adjusted  
up to 35 mm

–  multifunctional armrests (can be width- and 
height-adjusted / swivelled and adjusted in 
their depth)

–  locking mechanism for the ERGO TOP technology

> carriage-paid delivery!

Système mécanique :

– mécanisme synchrone avec assise coulissante
–  technologie brevetée ERGO TOP – assise  

entièrement mobile

Équipement :

– assise ergonomique galbée
–  mécanisme ERGO TOP (effet comparable  

à l’assise sur un ballon de gymnastique)
–  réglage et amortissement de la  

profondeur d’assise
– inclinaison du dossier verrouillable
–  réglage latéral de la tension du ressort  

de 45 à 120 kg
– mécanisme synchrone point par point
–  dossier réglable en hauteur à 8 niveaux  

différents
– dossier verrouillable dans 5 positions différentes
–  accoudoirs à manchettes Softpad, réglables  

en hauteur (100 mm) et en largeur (25 mm)
–  roulettes doubles souples Ø 65 mm,  

convenant à tous les revêtements de sols
–  piètement en aluminium et vérin à gaz  

noirs ou polis
– capitonnage tissus non collés
–  revêtement bicolore du dossier/de l’assise et  

de l’âme inclus, dans la même famille de tissus
– mode d’emploi sur le siège
–  appui-nuque réglable en hauteur, à inclinaison 

ajustable (LEZGO LG 73)
– appui-tête réglable en hauteur (LEZGO LG 7K)

Équipement en option :

–  soutien lombaire réglable en profondeur 
jusqu’à 35 mm

–  accoudoirs multi-fonctions (réglables en  
hauteur, largeur et profondeur, pivotants)

– verrouillage de la technologie ERGO TOP

> livraison franco domicile !

Maße: / Dimensions: / Dimensions :
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Maße: / Dimensions: / Dimensions :

LG 0710

Sitzhöhe:           470 mm 
Seat height: / Hauteur de l’assise :

Sitzbreite:            440 mm 
Seat width: / Largeur de l’assise : 

Sitztiefe:           415 mm 
Seat depth: / Profondeur de l’assise :

Rückenlehnenhöhe ab Sitz:  400 mm 
Backrest height from seat: / 
Hauteur du dossier à partir de l’assise :

Rückenlehnenbreite:          440 mm 
Backrest width: / Largeur du dossier :

Gesamthöhe:           820 mm 
Overall height: / Hauteur totale : 

Gesamtbreite:           550 mm 
Overall width: / Largeur totale : 

Gesamttiefe:           580 mm 
Overall depth: / Profondeur totale : 

LG 0711

Sitzhöhe:           470 mm 
Seat height: / Hauteur de l’assise :

Sitzbreite:            440 mm 
Seat width: / Largeur de l’assise : 

Sitztiefe:           415 mm 
Seat depth: / Profondeur de l’assise :

Rückenlehnenhöhe ab Sitz:  400 mm 
Backrest height from seat: / 
Hauteur du dossier à partir de l’assise :

Rückenlehnenbreite:          440 mm 
Backrest width: / Largeur du dossier :

Armlehnenhöhe über Sitz:    190 mm 
Armrest height over the seat: / 
Hauteur des accoudoirs à partir de l’assise :

Gesamthöhe:           820 mm 
Overall height: / Hauteur totale : 

Gesamtbreite:           550 mm 
Overall width: / Largeur totale : 

Gesamttiefe:           580 mm 
Overall depth: / Profondeur totale : 

Ausstattung:

–  poliertes Gestell
– 4-Fuß oder Freischwinger

Ausstattung optional:

–  zweifarbige Bezugswahl (Sitz/Rücken und Steg) 
ohne Mehrpreis bei gleicher Stoffgruppe

–  Kernlederarmlehnen für die Modelle LG 0711  
und LG 0721

– Lederarmauflagen für das Modell LG 0775

> Lieferung frei Haus!

Equipment:

– polished frame
– four-legged or cantilever chair

Optional equipment:

–  cover material (seat/backrest and side element) 
available in two colours without extra cost within 
the same material group

–  butt leather armrests for the LG 0711 and  
LG 0721 models

– leather arm support for the LG 0775 model

> carriage-paid delivery!

Équipement :

– piètement poli
– chaise 4 pieds ou cantilever

Équipement en option :

–  revêtement bicolore du dossier/de l’assise et  
de l’âme inclus, dans la même famille de tissus

–  accoudoirs en cuir sellier pour les modèles  
LG 0711 et LG 0721

– manchettes en cuir pour le modèle LG 0775

> livraison franco domicile !
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Maße: / Dimensions: / Dimensions :

LG 0721

Sitzhöhe:           470 mm 
Seat height: / Hauteur de l’assise :

Sitzbreite:            440 mm 
Seat width: / Largeur de l’assise : 

Sitztiefe:           415 mm 
Seat depth: / Profondeur de l’assise :

Rückenlehnenhöhe ab Sitz:  400 mm 
Backrest height from seat: / 
Hauteur du dossier à partir de l’assise :

Rückenlehnenbreite:          440 mm 
Backrest width: / Largeur du dossier :

Armlehnenhöhe über Sitz:    205 mm 
Armrest height over the seat: / 
Hauteur des accoudoirs à partir de l’assise :

Gesamthöhe:           880 mm 
Overall height: / Hauteur totale : 

Gesamtbreite:           580 mm 
Overall width: / Largeur totale : 

Gesamttiefe:           580 mm 
Overall depth: / Profondeur totale : 

LG 0720

Sitzhöhe:           470 mm 
Seat height: / Hauteur de l’assise :

Sitzbreite:            440 mm 
Seat width: / Largeur de l’assise : 

Sitztiefe:           415 mm 
Seat depth: / Profondeur de l’assise :

Rückenlehnenhöhe ab Sitz:  400 mm 
Backrest height from seat: / 
Hauteur du dossier à partir de l’assise :

Rückenlehnenbreite:          440 mm 
Backrest width: / Largeur du dossier :

Gesamthöhe:           880 mm 
Overall height: / Hauteur totale : 

Gesamtbreite:           500 mm 
Overall width: / Largeur totale : 

Gesamttiefe:           580 mm 
Overall depth: / Profondeur totale : 

LG 0775

Sitzhöhe:           470 mm 
Seat height: / Hauteur de l’assise :

Sitzbreite:            470 mm 
Seat width: / Largeur de l’assise : 

Sitztiefe:           470 mm 
Seat depth: / Profondeur de l’assise :

Rückenlehnenhöhe ab Sitz:  410 mm 
Backrest height from seat: / 
Hauteur du dossier à partir de l’assise :

Rückenlehnenbreite:          470 mm 
Backrest width: / Largeur du dossier :

Armlehnenhöhe über Sitz:    200 mm 
Armrest height over the seat: / 
Hauteur des accoudoirs à partir de l’assise :

Gesamthöhe:           870 mm 
Overall height: / Hauteur totale : 

Gesamtbreite:           570 mm 
Overall width: / Largeur totale : 

Gesamttiefe:           630 mm 
Overall depth: / Profondeur totale : 
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Ausstattung:

–  poliertes Gestell
– 4-Fuß oder Freischwinger

Ausstattung optional:

–  zweifarbige Bezugswahl (Sitz/Rücken und Steg) 
ohne Mehrpreis bei gleicher Stoffgruppe

–  Kernlederarmlehnen für die Modelle LG 0711  
und LG 0721

– Lederarmauflagen für das Modell LG 0775

> Lieferung frei Haus!

Equipment:

– polished frame
– four-legged or cantilever chair

Optional equipment:

–  cover material (seat/backrest and side element) 
available in two colours without extra cost within 
the same material group

–  butt leather armrests for the LG 0711 and  
LG 0721 models

– leather arm support for the LG 0775 model

> carriage-paid delivery!

Équipement :

– piètement poli
– chaise 4 pieds ou cantilever

Équipement en option :

–  revêtement bicolore du dossier/de l’assise et  
de l’âme inclus, dans la même famille de tissus

–  accoudoirs en cuir sellier pour les modèles  
LG 0711 et LG 0721

– manchettes en cuir pour le modèle LG 0775

> livraison franco domicile !



LEZGO > GREEN TEA ROOM <
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LEZGO > YELLOW CAB <
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LEZGO > SALT & PEPPER <
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LÖFFLER GmbH 
Rosenstraße 8 
D-91244 Reichenschwand 
T +49 (0)9151 83008-0 
F +49 (0)9151 83008-88 
info@loeffler.de 
loeffler.de

© LÖFFLER GmbH 2014 
Fotos: Sabine Freudenberger, Text: Janet Neßmann, 
Form: Fritz Močnik/Werner Löffler, Layout: Britta Schönhöfer

MEIN BESTER 
KOLLEGE, 
LG 72.

/ My best colleague, LG 72. / Mon meilleur ami, LG 72.
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Kompetente Beratung und LÖFFLER Produkte erhalten Sie bei Ihrem Fachhändler: 
LÖFFLER products and competent advice are available from your specialist dealer: 
Vous trouverez les produits LÖFFLER et un conseil compétent auprès de votre vendeur spécialisé :
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